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Exercice 1

Soit une ligne de transmission d’impédance caractéristique Zc=50Q, ou une impédance Z=100Q est insérée
en série.
Calculer la matrice S de cette impédance Z.

Exercice 2

On connecte en cascade deux quadripdles (voir figure ci-dessous) représentés par leurs matrices de répartition
[S*] et [S®] qui valent respectivement :
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1/ Trouver la matrice de répartition [S] du composant résultant.
2/ Déterminer les propriétés de ce dernier : Symétrie, réciprocité, pertes, adaptation. Justifier vos réponses.
Exercice 3
1. Déterminer la matrice S d’un atténuateur réciproque-Smimamammes caractérisé par un TOS 2 Ientrée
(sortie adaptée) de 1,6 un coefficient de réflexion en sortie nul (entrée adaptée) et un coefficient
d’atténuation de 3 dB. Les phases du coefficient de réflexion a I’entrée (sortie adaptée) et celle du
coefficient de transmission (entrée adapté) sont nulles.
2. On place a la sortie de cet atténuateur une ligne de longueur L = A court-circuitée a son extrémité.

Déterminer le module est la phase du coefficient de réflexion a I’entrée de cet atténuateur

Bonne Chance
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